

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

		D = 7 (O : O7 (E)	_, .0.0.		
INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	RUC		EXPEDIENTE		
COMPANÍA DE TRANSPORTE DE PASAJEROS JOSECHUCHUCA S.A.		2390034353001			714833
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA		CANTON	PARROQUIA
		MANABI		PEDERNALES	PEDERNALES
CIUDADELA		BARRIO		CALLE	NÚMERO
VIRGEN DEL CARMEN		VIRGEN DEL CA	RMEN	JAIME ROLDOS	-
INTERSECCIÓN/MANZANA MARIA AUXILIADORA				CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA				KM	
REFERENCIA UBICACIÓN VIRGEN DEL CARMEN				CAMINO	
CASILLERO POSTAL			Т	ELEFONO 1	099552317
CORREO ELECTRÓNICO 1	josechuchucacia207@gma	ail.com	Т	ELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	LECTRÓNICO 2 joseolimpo.chuchuca@gmail.		С	ELULAR	0997509011
SITIO WEB	SITIO WEB			AX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL				
PROVINCIA MANABI			(CANTON	PEDERNALES
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTAN	NTE LEGAL O	APODE	RADO	
TIPO DE PERSONA	TIPO DE PERSONA PERSONA NATU				
APELLIDOS Y NOMBRES	CHUCHUCA CH	UCHUCA CARLOS NOBERTO		то	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	E IDENTIFICACIÓN CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN		0701176422
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACIONALIDAD		ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE		PROVINCIA		MANABI
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		^	CANTON		PEDERNALES
		PARR		QUIA	PEDERNALES
CIUDADELA VIRGEN DEL CA		ARMEN	BARRIO		CENTRAL
CALLE MARIA AUXILIAE		DORA	NÚMERO		SN
INTERSECCIÓN/MANZANA JAIME ROLDOS		3	CONJUNTO		SN
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA SN			KM		
CAMINO			REFER	ENCIA UBICACIÓI	VIRGEN DEL CARMEN
CORREO ELECTRÓNICO	josechuchucacia	207@gmail.com	TELEF	ONO	0999552317
			o=		

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

0999552317



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL					
APELLIDOS Y NOMBRES	CHUCHUCA CHUCHUCA JOSE OLIMPO					
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1709264210			
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR			
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	MANABI			
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	10/19/17 12:00 AM	CANTON	PEDERNALES			
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	10/19/17 12:00 AM	PARROQUIA	PEDERNALES			
CIUDADELA	VIRGEN DEL CARMEN	BARRIO	CENTRAL			
CALLE	MARIA AUXILIADORA	NÚMERO	SN			
INTERSECCIÓN/MANZANA	JAIME ROLDOS	CONJUNTO	SN			
BLOQUE	SN	EDIFICIO/C.C.	SN			
NÚMERO DE OFICINA	SN	KM				
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	VIRGEN DEL CARMEN			
CORREO ELECTRÓNICO	josechuchucacia207@gmail.com	TELEFONO	0997509011			
		CELULAR	0997509011			

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.